



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

16 вересня 2021 року

смт Мар'янівка

№ 18/25/35

**Про затвердження проекту
землеустрою щодо зміни цільового призначення
земельної ділянки несільськогосподарського
призначення та надання дозволу виготовлення
звіту з експертної грошової оцінки на земельну
ділянку намічену для продажу у власність
розташованої в смт Мар'янівка
по вулиці Соборна, 10**

Розглянувши заяву Костючко Аллі Миколаївни жит. смт Млинів Рівненської області вул. Шевченка буд. 16 кв. 3 про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,1319 га та про надання згоди на викуп у власність земельної ділянок несільськогосподарського призначення для обслуговування магазину «Універсам», керуючись ст. 12, 127, 128 Земельного кодексу України, Законом України №1423-ІХ від 28.04.2021 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» ст. 26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. **ЗАТВЕРДИТИ** проект землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,1319 га під кадастровим номером 0720855400:01:001:0404 на цільове призначення з кодом 03.10 Для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов'язаної з отриманням прибутку).

2. Доручити селищному голові Мар'янівської селищної ради замовити розробку звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки, що намічена до передачі у власність Костючко Аллі Миколаївни шляхом продажу для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої

діяльності, пов'язаної з отриманням прибутку) загальною площею 0,1319 га, кадастровий номер 0720855400:01:001:0404, по вул. Соборна, 10 в смт Мар'янівка.

3. Костючко Аллі Миколаївні внести авансовий внесок на рахунок Мар'янівської селищної ради в сумі 6758,82 грн (шість тисяч сімсот п'ятдесят вісім гривень 82 копійок) – 2% (Два відсотки) від нормативної грошової оцінки земельної ділянки.

4. Розроблення звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки, що намічена до передачі у власність шляхом продажу, провести за рахунок коштів авансового внеску, внесеного Костючко Аллі Миколаївни.

5. Після розроблення та погодження згідно чинного законодавства, звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов'язаної з отриманням прибутку) загальною площею 0,1319 га, кадастровий номер 0720855400:01:001:0404, по вул. Соборна, 10 в смт Мар'янівка подати на розгляд та затвердження сесії Мар'янівської селищної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань сільського господарства, соціального відродження села, регулювання земельних відносин, екології, раціонального використання природних ресурсів.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Катерина Воробець